
 

 

 
 
 

 
 
 
 

  
  

 

GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ 

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE 

BIPARTITE 

ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO EM CARATER EXTRAORDINÁRIA DA 

COMISSÃO INTERGESTORES BIPARTITE DO ESTADO DO PIAUÍ 
 
 

Foi realizada no dia trinta de abril de dois mil e vinte, através de videoconferência, a 19ª Reunião da 

Comissão Intergestores Bipartite do Estado do Piauí. A reunião foi convocada pelo Senhor 

Coordenador – Presidente da CIB-PI, Florentino Alves Veras Neto. Foi enviado aos membros da 

Bipartite através de e-mail e WhatsApp, o link para ingresso na Reunião que teve início às 15h, com 

a formação da Mesa Diretora dos Trabalhos da Reunião, a qual foi composta por Dr. Alderico 

Tavares, Superintendente da SUGMAC/SESAPI e por Auridene Maria da Silva Moreira de Freitas 

Tapety – Presidente do Cosems-PI. O Senhor Dr. Alderico fez a abertura da reunião 

cumprimentando a todos que estavam online naquele momento. A reunião teve como pauta os 

assuntos referentes ao Hospital de Campanha, distribuição de nova remessa de teste rápido para os 

municípios, avaliação da distribuição de EPI’S e repasse fundo a fundo para municípios via 

emendas de Deputados Estaduais. A 1ª pauta discutida foi sobre o Hospital de Campanha, onde 

fora solicitado pelo Cosems, através de seus membros, uma visita técnica ao mesmo, que ficou 

agendada para acontecer no dia 04 de maio de 2020 às 11h e ser deliberado na CIB que ficou 

marcada para o dia 05 de maio de 2020 às 15h. A 2ª pauta discutida foi sobre o repasse fundo para 

municípios via emendas de Deputados Estaduais, ficando da seguinte maneira: FEPISERH – 

Hospital Regional Justino Luz e HGV – Aquisição de EPI’S: Emenda do Dep. Severo Eulálio no 

valor de R$: 200 mil reais; 

FEPISERH – Picos – Aquisição de EPI’S: Emenda do Dep. Nerinho no valor de R$: 100 mil reais; 

Betânia - Aquisição de EPI’S do Dep. Francisco Lima no valor de R$: 50mil reais; Esperantina – 

Aquisição de EPI’S de Dep. Wilson Brandão no valor de 30 mil reais; Pedro II – Aquisição de 

EPI’S do Dep. Wilson Brandão de R$: 50 mil reais; Piracuruca – Aquisição de EPI’S do Dep. 

Wilson Brandão de R$ 50 mil reais; São José do Divino - Aquisição de Equipamentos Hospitalares 

do Dep. Marden Menezes no valor de 100 mil reais; Pio IX - Aquisição de Equipamentos 

Hospitalares do Dep. Marden Menezes no valor de R$: 50 mil reais; Piracuruca - Aquisição de 

Equipamentos Hospitalares do Dep. Marden Menezes no valor de R$ 100 mil reais; Floriano - 

Aquisição de Equipamentos Hospitalares do Dep. Marden Menezes no valor de R$: 100 mil reais; 

Castelo do Piauí - Aquisição de Equipamentos Hospitalares do Dep. Marden Menezes no valor de 

R$: 70 mil reais; Piripiri – Ações de Combate à pandemia do COVID-19 do Dep. Marden Menezes 

no valor de R$ 100 mil reais; Santa Filomena – Custeio do Dep. Júlio Arcoverde no valor de R$: 

100 mil reais; Santa Filomena – Custeio da Dep. Teresa Brito no valor de R$: 100 mil reais; 

Alegrete do Piauí - Custeio da Dep. Teresa Brito no valor de R$: 60 mil; Castelo do Piauí – 

Custeio, da Dep. Teresa Brito no valor de R$: 40 mil reais; Bom Princípio do Piauí - Custeio, da 

Dep. Teresa Brito no valor de R$: 200mil reais. Ou seja, foi dada, pelos membros da CIB, ciência. 

Após, houve a discussão sobre item 03 que tratava da avaliação da distribuição de EPI’S, onde 

houve indagação da Vice-Secretária do Cosems - Dra. Leopoldina, sobre a avaliação da distribuição 

dos EPI’S, vez que os Secretários Municipais indagaram ao Cosems sobre a lista a ser seguida, que 

teoricamente estava errada. Oportunidade que a Dra. Elisabeth, da DUCARA, explanou que a tabela 

recebida e feita pelo próprio Cosems foi seguida integralmente pela SESAPI. Passou-se então a 

discussão do item 04 sobre a distribuição de nova remessa de teste rápido para os municípios, onde 

o Cosems indagou sobre a não efetivação de seguimento da tabela feita pelo Ministério da Saúde. 
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Ocasião que Dr. Alderico afirmou que a segunda remessa havia sido cumprida integralmente e 

entregue aos municípios. Desta forma, como não houve consenso por parte dos membros da CIB, 

ficou acordado que os itens 01, 03 e 04 serão novamente discutidos na reunião do dia 05 de maio de 

2020 às 15h, por videoconferência. E não havendo mais assunto a tratar, foi dada por encerrada a 

reunião, da qual foi lavrado a presente ata. Teresina, trinta de abril de dois mil e vinte.                                                                        
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